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Γκάνα: Μαθητές παρέλασαν ντυμένοι στα λευκά 
και κρατώντας ελληνικές σημαίες
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η ισχυρή φιλία μεταξύ των δύο λαών, της Ελλάδας και της 
Γκάνα, οι κοινές αρετές της Ελευθερίας και της Ισότητας, 
καθώς και η εορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, 
εορτάσθηκαν μεγαλόπρεπα σήμερα 25 Μαρτίου 2025, στο 
λιμάνι της Τέμα στην Γκάνα, στον Ναό του Αγίου Νικολάου 
εντός του ομώνυμου Σχολείου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άκκρας κ. Δανιήλ τέλεσε Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, μαζί με τον Πανοσιοτ. Αρχιμ. π. Αιδέσιο και τον Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. 
π. Ειρηναίο. Εντός του Ιερού Ναού κυμάτιζαν οι σημαίες των δύο χωρών, 
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αποδίδοντας τιμή στους ήρωες της ελευθερίας, οι οποίοι αγωνίσθηκαν για “του 
Χριστού την πίστη την Αγία και της πατρίδος την Ελευθερία”.

Οι περισσότεροι από τους 240 μαθητές του Σχολείου, μαζί με τους εκπαιδευτικούς 
τους, ήταν ντυμένοι στα γαλανά και κρατούσαν την Ελληνική σημαία, 
εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη τους προς τους Έλληνες που δημιούργησαν και 
συνεχίζουν να συντηρούν αυτήν την ποιοτική κοιτίδα γνώσης στην Γκάνα.

Ο Μητροπολίτης στην ομιλία του ευχαρίστησε όλους για την εξαιρετική δουλειά 
και το υψηλό επίπεδο του σχολείου. Συνεχάρη για την μέριμνα του Σχολείου την 
Ερίτιμη κυρία Deborah Eleazar, Επικεφαλής Διοίκησης του Ιδρύματος, την Ερίτιμη 
κυρία Μαριάννα Γαβριήλ, Επίτιμη Γενική Πρόξενο της Ελλάδας και της Κύπρου 
στην Γκάνα για την διαρκή συμπαράστασή της στο Σχολείο, καθώς και τον 
Εντιμότατο κ. Κώστα Δεμερτζή, Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας Γκάνα για την 
τιμητική παρουσία του.

Αναφέρθηκε στην σπουδαιότητα διατήρησης της μνήμης και της γνώσης της 
ιστορίας των λαών, η οποία είναι πυξίδα για το μέλλον. “Μόνο μέσω την 
ενότητας οι λαοί στέκονται δυνατοί στις δυσκολίες των καιρών”, τόνισε, 
ενώ προέτρεψε όλους να προσεύχονται και να εργάζονται καθημερινά για την 
ειρήνη και την κατάπαυση των πολέμων.

Αμέσως μετά την Θεία Λειτουργία, οι μαθητές παρουσίασαν ένα υπέροχο 
πρόγραμμα από ποιήματα, χορούς και τραγούδια, με αναφορές στις δύο εορτές.







  











 



  












